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В Угорщині розпочалися
парламентські вибори
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  12 квітня 2026, 08:41

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Парламентські вибори проходять в Угорщин

Ці вибори визначать, чи продовжить Угорщина
блокувати допомогу Україні та санкції проти РФ, чи
обере інший шлях розвитку.
В Угорщині в неділю, 12 квітня, розпочалося голосування на
парламентських виборах, результати яких можуть стати історичними. Про
це повідомляє BBC.
 
Виборчі дільниці відкрилися о 6:00 за Будапештом і працюватимуть до
19:00. У перегонах беруть участь п'ять партій, проте основне протистояння
розгортається між Фідес прем'єр-міністра Віктора Орбана, який перебуває
при владі з 2010 року, та опозиційною партією Тиса Петера Мадяра.

Мадяр, колишній соратник прем'єра, перейшов в опозицію лише у 2024
році й, згідно з незалежними соцопитуваннями, має високі шанси на
впевнену перемогу. 
 
Виборча система Угорщини передбачає розподіл 199 місць у парламенті, з
яких 106 обираються в одномандатних округах, а решта - за партійними
списками. Щоб пройти до парламенту, політичні партії мають подолати
п'ятивідсотковий бар'єр. Остаточний підрахунок голосів має бути
завершений не пізніше 18 квітня.

Напередодні голосування провладні центри висловлювали сподівання на
збереження більшості Фідес, тоді як опозиція розраховує на зміну
політичного курсу. 

Орбан та Фідес багато в чому збудували свою передвиборчу кампанію
навколо війни в Україні. На плакатах партії зображали українського
президента Володимира Зеленського та голову Єврокомісії Урсулу фон дер
Ляйєн із тривожними та загрозливими підписами.
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ТЕГИ: ВЕНГРИЯ,  ВИКТОР ОРБАН

Будапешт під час передвиборчої кампанії регулярно заявляв, що Київ та
Брюссель намагаються "втягнути країну у війну", та попереджав про
нібито можливі українські диверсії на угорських енергооб'єктах. 

Нагадаємо, днями віцепрезидент США Джей Ді Венс побував в Угорщині  із
підтримкою Орбана напередодні виборів. Президент США Дональд Трамп
пообіцяв Угорщині економічне процвітання у разі перемоги партії Орбана.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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